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Metković, 21. studenog 2022. godine

Na temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (¨Narodne novine¨ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19 i 57/22) i članka 56. Statuta dječjeg vrtića Metković, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Metković, na sjednici održanoj dana 21. studenog 2022. godine, a u svezi javnog natječaja od 07. studenog 2022.godine, donijelo je  

O D L U K U
o izboru


I. Za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece – 1 (jedan) izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, za vrijeme privremene nenazočnosti djelatnika, od kandidata/tkinja koji su dostavili urednu i pravovremenu prijavu te ispunjavanju uvjete natječaja izabrana je:  

1. Antonija Žderić iz Metkovića

II. Za radno mjesto spremačice – 2 (dva) izvršitelja/ice na određeno puno radno vrijeme, za vrijeme privremene nenazočnosti djelatnika, od kandidata/tkinja koji su dostavili urednu i pravovremenu prijavu te ispunjavanju uvjete natječaja izabrane su:  

1. Josipa Kepić iz Metkovića
2. Nikolina Jerković Iz Metkovića

III. Za radno mjesto pomoćnog kuhara – 1 (jedan) izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, za vrijeme privremene nenazočnosti djelatnika od kandidata/tkinja koji su dostavili urednu i pravovremenu prijavu te ispunjavanju uvjete natječaja izabrana je:  

1. Rahela Brečić iz Metkovića

IV. Odluka stupa na snagu danom donošenja.



                                                                                               PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
               Sanda Tomić, dipl. iur.


 DOSTAVITI:
1. Antonija Žderić
2. Josipa Kepić
3. Nikolina Jerković
4. Rahela Brečić
5. Pismohrana – ovdje

O tome obavijest: 
· Svim kandidatima putem web stranice vrtića
